

**INFORMARE PRIVIND PRELUCRAREA DATELOR CU CARACTER PERSONAL  
PRIN MIJLOACE DE MONITORIZARE / SUPRAVEGHERE ELECTRONICE  
LA NIVELUL OCPI CONSTANȚA**

În conformitate cu art. 5, litera b) din Legea nr. 190/2018 privind măsuri de punere în aplicare a Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), prin prezenta informăm angajații că OCPI CONSTANȚA utilizează un sistem de supraveghere video.

Utilizarea sistemului video este necesară pentru buna administrare și funcționare a Oficiului de Cadastru și Publicitate Imobiliară CONSTANȚA, în special în vederea controlului de securitate și pază. De asemenea, sistemul video este necesar pentru a sprijini politicile de securitate mai cuprinzătoare instituite de actele normative care reglementează protecția informațiilor clasificate și contribuie la îndeplinirea atribuțiilor structurii de securitate, astfel cum este prevăzut în HG nr. 585 din 13 iunie 2002 pentru aprobarea Standardelor naționale de protecție a informațiilor clasificate în România (sistemului video este menționat și în Planul de pază întocmit pentru protecția informațiilor clasificate gestionate de instituție, ca măsură de protecție).

Sistemul video existent a fost instalat în urma unor analize de risc, anexate planurilor de protecție și pază.

Pentru asigurarea prelucrării în siguranță a datelor cu caracter personal (imagini) prin mijloace video, respectiv sistemul de camere video și DVR pentru preluarea și stocarea datelor, s-au luat următoarele măsuri:

- A fost desemnată o persoană din cadrul instituției care are acces la DVR, în vederea activității de mentenanță, extragere de informații în cazul producerii unui incident.

- Nu se efectuează monitorizare video, prin existența unui operator care să vizualizeze imaginile înregistrate în timp real. Sistemul nu este conectat la internet sau rețeaua internă a instituției. Imaginile preluate/înregistrate nu pot fi vizualizate decât pe monitorul atașat DVR.

- Sistemul de înregistrare a imaginilor este amplasat în camera serverelor într-un rack încuiat, la care nu are acces decât persoana desemnată de operator. Sistemul de înregistrare (DVR) este amplasat într-un spațiu bine protejat, neexistând posibilitatea sustragerii suportului de stocare sau a dispozitivului, în special în timpul producerii unui eveniment.

- Nu sunt monitorizate zonele în care există un nivel ridicat al așteptărilor privind viața privată, precum birourile, toaletele și alte locații similare.

- Sistemul este întreținut doar de către persoana desemnată din cadrul instituției, iar în cazul defectării unor componente ale acestuia, de către personalul firmei de întreținere, care nu are acces la înregistrările video.

- Sistemul de înregistrare nu preia decât imagini, fără sunet, care sunt stocate pe hdd-ul DVR pentru o perioadă maximă de 20 de zile, după care se șterg în mod automat,

prin facilitățile oferite de DVR (pentru respectarea cerințelor Legii 333/2003 privind paza obiectivelor, bunurilor, valorilor și protecția persoanelor, inclusiv a normelor de aplicare ale acesteia, precum și a art. 5, litera e) din Legea nr. 190/2018).

- Sistemul video nu dispune de facilitatea de indexare a persoanelor (identificarea lor după imaginile preluate). Scopul sistemului nu este cel de indexare sau de creare de profiluri.

- Imaginile preluate pot fi comunicate din oficiu sau la cererea instituțiilor abilitate, în vederea îndeplinirii atribuțiilor specifice, cum ar fi : Justiție, Poliție, DNA etc.

Locațiile unde sunt montate în prezent, camerele video la nivelul sediului OCPI CONSTANȚA, sunt următoarele: Biroul Registratură, Sala de așteptare persoane, Casierie, Holurile de intrare în instituție și de acces, Sala audiențe, Arhivă, Intrare acces față - spate clădire, subsol – intrare garaj.

Dacă în urma unor analize de risc ulterioare se va impune montarea unor camere video suplimentare , angajații instituției vor fi informați cu privire la aceste modificări.

**Director,**  
**Gabriela Liliana VULPOIU**



**Responsabil protecția datelor OCPI Constanța**

**Adriana NICOLAE**